



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 4. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. január 29., péntek

## A helyi adóhatóság tájékoztatója a szennyvízcsatorna rákötéssel kapcsolatban

A szennyvízcsatorna és tisztítótelep beruházás befejeztével a talajterhelési díjjal kapcsolatos bevallási és fizetési kötelezettségek újra felélednek az újonnan belépő és az előző ütemekben megvalósított öblözetek vonatkozásában is.

A szennyvíztisztító telep jogerős üzemeltetési engedélyének megérkezése előreláthatólag 2016. január végére vagy 2016. február elejére várható. Az említett dátum a lakosság szempontjából előnyös, hiszen így a talajterhelési díj fizetési kötelezettségét meghatározó 90 napos határidő várhatóan 2016. április végére vagy május elejére tehető. A talajterhelési díj fizetési kötelezettségét, annak mértékét a 2003. évi LXXXIX. törvény szabályozza, mely szerint a fizetendő díj a kibocsátott éves vízfogyasztás (vagy megállapított átalány) mértéke, valamint az 1200.-Ft/m<sup>3</sup> egységű és a Sarkad Város illetékességi területén alkalmazott 1,5 területérzekenységű szorozóra. **A leírtak szerint így a fizetendő talajterhelési díj városunkban 1800.-Ft/m<sup>3</sup>. A díj alapja (a felhasznált víz mennyisége) csökkenthető az elszállított folyékony hulladék igazolt mennyiségével.**

A talajterhelési díjjal kapcsolatban a törvényi rendelkezések kiegészítésére - eljárási szabályok, kedvezmények és mentességek tekintetében - Sarkad Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megalkotta a 19/2015. (XI.26.) sz. rendeletét.

A törvényből eredően kötelezően alkalmazandó díj mértéke és a vízfogyasztás

szorzataként igen jelentős összeg megállapítására kerülhet sor, mely nagymértékben megterhelő lehet a háztartásokra. Ennek elkerülése érdekében ajánlott a határidőig megvalósítani a szennyvízhálózatra történő rácsatlakozást.

A rákötést a Műszaki és Beruházási Osztály által előző számunkban nyújtott részletes tájékoztatójának megfelelően kell megvalósítani.

A rácsatlakozást követően az ügyfélnek a helyi adóhatóságnál a talajterhelési díj tekintetében bevallási kötelezettsége keletkezik. Sarkad Város Önkormányzata helyi rendeletének köszönhetően a magánszemélyek kommunális adójának fizetési kötelezettségére, kérelemre egy éves mentesség állapítható meg, amennyiben az adózónak az önkormányzat irányában nincs tartozása.

Amennyiben az ügyfél hátrálékkal rendelkezik, az említett határidőig a mentesség érvényesítése érdekében a rákötést megelőzően a tartozások kiegyenlítésének lehetőségéről kérjük az adóhatósággal, illetve a rákötés megvalósításának feltételeként elvárt érdekeltségi díj hátrálék rendezése ügyében a Sarkadi Csatornamű Társulat ügyintézőjével előzetesen egyeztetni szíveskedjen. Az önkormányzat és a társulat az előzetes egyeztetések során a lakosság érdekében igyekeznek a lehető legjobb megoldás kialakítására.

Figyelmüket és együttműködésüket köszönjük!

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal  
Pénzügyi és Terv Osztály**



## Az önkormányzat kiemelkedő partnereit, a város legnagyobb adófizető vállalkozóit köszöntöttük

**Az elmúlt szombaton ismét a Bartók Béla Művelődési Központ adott otthont annak a hagyományos önkormányzati partnertalálkozónak, melynek keretében a városvezetés az önkormányzat kiemelkedő partnereit és a város legnagyobb adófizető vállalkozóit köszöntötte.**

Az önkormányzati partnerek és a helyi vállalkozók tiszteletére rendezett estélyen a vendégeket a házigazda, dr. Mokán István polgármester, majd az est díszvendégei, dr. Kovács József országgyűlési képviselő, Gajda Róbert kormány megbízott, és Csepreghy Nándor miniszterhelyettes, a Miniszterelnökség parlamenti államtitkára köszöntötték.

Dr. Mokán István polgármester ünnepi gondolatainak tolmácsolását a köszönettel kezdte, és hálás szív-



**Dr. Mokán István polgármester**

vel megköszönte a meghívást elfogadó, sarkadi és Sarkadért dolgozó vállalkozók, önkormányzati partnerek egész éves munkáját, az önkormányzat, a városi civil szervezetek és az önkormányzati intézmények önzetlen támogatását.

„A 2015-ös esztendő látványos eredményeit Önök nélkül nem érthettük volna el” - mondta a polgármester - majd egy prezentáció segítségével, a tavalyi esztendő fejlesztéseit bemutató, novemberben kiadott színes új-ság gondolatmenetét követve részletesen bemutatta a 2015-ös esztendő eredményeit, melyek eléréséért a teremben ülőknek is hálás köszönetet mondott.

Dr. Mokán István szerint Sarkad egy nagy családnak tekinthető, melynek kiemelt tagjai, oszlopai, ha úgy tesszük családfelei azok a sarkadi vagy Sarkadon tevékenyke-



(Foto: Imre György / BEOL.hu)

dő vállalkozók, akikkel az önkormányzat a közös célok érdekében bármikor összefoghat. A polgármester külön megköszönte, hogy a helyben működő vállalkozók, vállalkozások több száz sarkadi családnak biztosítanak munkát, s ezáltal megélhetést, továbbá köszönetet mondott az általuk befizetett adóforintokért is, melyek a város működtetésének elengedhetetlen forrása. A városvezetés hálával tartozik a sarkadi civil szervezetek, az önkormányzati rendezvények és a helyi tehetségek támogatásáért is. Ezért a támogatásért cserébe a vállalkozók is min-



**Dr. Kovács József országgyűlési képviselő**

dig számíthatnak az önkormányzat segítségére, az értéktelítő együttműködésre.

A jövő kapcsán a városvezető kijelentette, Sarkad és a Sarkadi Kistérség sikere van ítélve, ugyanis 2016-tól egy nagyon komoly pályázati dömping veszi kezdetét, csak a Területi és Településfejlesztési Operatív programban 60 milliárd Ft nyílik meg Békés megye települései számára. Ezen felül a Sarkadi Kistérség, mint hazánk leghátrányosabb helyzetű kistérségeinek egyike, külön is rendelkezik egy 4 milliárd Ft-os kerettel, melyre kizárólag a Sarkadi Kistérség települései pályázhatnak, nem is beszélve a hamarosan megnyíló többi operatív programról, a LEADER programról és a határon átnyúló együttműködési programról, melyek már mind eredményeztek szép

fejlesztéseket a sarkadiak számára. Tehát történelmi lehetőség és egyben hatalmas feladat előtt áll az önkormányzat, melynek eredményes megoldására a városvezetés felkészült.

Köszöntőjét dr. Mokán István egy igen fontos emberi érték, a szeretet érzésének kihangsúlyozásával fejezte be, s gondolatait Müller Péter sorainak felolvasásával zárta.

A polgármestert követően dr. Kovács József országgyűlési képviselő és Gajda Róbert kormány megbízott köszöntötte a vendégeket, s biztosította jó partneri együtt-



**Gajda Róbert kormány megbízott**

működéséről a sarkadi városvezetést, majd a sarkadi származású Csepreghy Nándor miniszterhelyettes, a Miniszterelnökség parlamenti államtitkára zárta a köszöntők sorát.

Csepreghy Nándor miniszterhelyettes beszédében kiemelte, a 2014-2020 között lehívható Európai Uniói források felhasználásával egy versenyképes, saját lábán álló, állampolgárainak érdekeit biztosítani képes Magyarországot kíván teremteni a kormányzat. Egy olyan Magyarországot, melynek gazdasága biztosítani tudja az ország boldogulását akkor is, amikor már közel sem lesznek akkora összegű Európai Uniói fejlesztési források, mint a 2014-2020-as költségvetési ciklusban.

A versenyképesség egyik alappillére az államreform program, melyet 2014-ben

kezdtett el a polgári kormányzat, s melynek célja egy olyan olcsó, hatékonyan működő és szolgáltató állam kiépítése, ami az állampolgárokért van, ami az állampolgárok kiszolgálását, szolgáltatást tekintve fő céljának. Az államreform és a versenyképesség összekapcsolása során a miniszterhelyettes kiemelte, egy sor korábban illetéktelen szolgáltatást tettek ingyenessé, közel 10 milliárd Ft értékben, továbbá lerövidítették az ügyintézési időt és annak betartására ösztönzik a bürokráciát.

A 2014-ben induló Európai Uniói költségvetési cik-



**Csepreghy Nándor miniszterhelyettes, a Miniszterelnökség parlamenti államtitkára**

lus kapcsán a miniszterhelyettes kiemelte, hogy több pénz van Magyarországon fejlesztésére, mint amennyi volt 2007 és 2013 között. Az ország 2020-ig 12 ezer milliárd Ft-ot hívhat le, ami hatalmas összeg, amivel a magyar gazdaságot teljesen új alapokra kell helyezni. Mivel az Európai Unió jövője a jelenlegi kihívások miatt jelentős átalakulás előtt áll, egyáltalán nem biztos, hogy 2020 után is rendelkezésre fognak állni a maihoz hasonló úgynevezett felzárkóztatási források, ezért nagyon fontos, hogy hogyan, illetve hol használjuk fel ezeket a forrásokat, emelte ki a beszédében Csepreghy Nándor.

A korábbi forrásfelhasználáshoz képest a legfontosabb változás, hogy ezeknek

(folytatás a 2. oldalon)

## Megtartották idei első üléseiket

Városunkban két nemzetiségi önkormányzat működik

Részletek a nemzetiségek jogairól szóló törvényből (2011. évi CLXXIX. Tv.):

„A Magyar Országgyűlés a magyar történelem legnevesebb hagyományaira építve, a magyarsággal e hazában évszázadok óta együtt élő nemzetiségek sajátos kultúrájának megőrzése, anyanyelvük ápolása és fejlesztése, egyéni és közösségi jogainak széleskörű biztosítása érdekében, figyelemmel Magyarország Alaptörvényében a magyarországi nemzetiségek ügye iránt kinyilvánított felelősségvállalásra, továbbá arra, hogy minden, valamely nemzetiséghez tartozó magyar állampolgárnak joga van önazonossága szabad megvallásához és megőrzéséhez, a nemzetiségek a magyar politikai közösség részei, államalkotó tényezők, a kulturális sokszínűség, a nyelvi különbözőség nem a megosztottság, hanem a gazdagodás forrása, a nemzetiségek által létrehozott kulturális értékek Magyarország kulturális örökségének szerves részei, a nemzetiségek sajátos egyéni és közösségi jogai alapvető szabadságjogok ezért Magyarország védelmében részesíti a nemzetiségeket.

Biztosítja saját kultúrájuk ápolását, anyanyelvük használatát, az anyanyelvű oktatást, a saját nyelven való névhazajelölést, a kollektív részvételüket a közéletben, elősegíti a kulturális autonómiájuk megvalósulását, garantálja a valós közösségeik öngazdálkodásához, önkormányzatisághoz való jogát.”

A fentieknek megfelelően városunkban két (a törvényben meghatározott nemzetiségi közszolgálati feladatokat ellátó, testületi formában működő, jogi személyiséggel rendelkező, demokratikus választások útján létrehozott szervezet) nemzetiségi önkormányzat működik jelenleg. A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat (elnöke: Táth János, tagjai: Kajári György és Rosu János) és a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

(elnöke: Rácz Szilárd Zsolt, tagjai: Horváth Károly, Oláh Károlyné és Rácz Kinga) a múlt héten tartotta ez évi első ülést a Városháza ügynevezett kis tanácskozó termében.

A települési önkormányzat nem csak a helyiség és az infrastruktúra biztosításával segíti e szervezetek működését, a városháza köztisztviselői is részt vesznek munkájukban. Egyebek mellett az ezt keretbe foglaló megállapodás szövegének ismertetése és elfogadása is

napirendre került minkét ülésen. E munka ilyen „összehangolása” egyébként nem sarkadi sajátosság, a nemzetiségek jogairól szóló törvény része. Ez alapján pontról pontra rögzítették mi a fel-



A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat ülésén



Táth János elnök



A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat hagyományos karácsonyi estjén részt vett dr. Mokán István, Sarkad polgármestere és dr. Vass György alpolgármester is



A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat ülésén



Rácz Szilárd Zsolt elnök

## Az önkormányzat kiemelkedő...

(folytatás az 1. oldalról)

a pénzeknek 60%-át a vállalkozói szféra számára, tehát közvetlenül a gazdasági szereplők számára nyitják meg. Ezért jogosan elvárható, hogy újabb és újabb munkahelyek jöjjenek létre, továbbá gazdasági növekedést generáljanak.

Békés megyét és Sarkadot illetően a miniszterhelyettes kihangsúlyozta, 2019-ig, vagyis az önkormányzati ciklus végéig az összes megyeszékhelyet, így Békéscsabát is be kell kapcsolni a gyorsforgalmi úthálózatba, ami nagymértékben csökkenti ennek a térségnek a versenyhátrányát. Továbbá, hogy a térségnél maradjunk, csak a Sarkadi Kistérség számára 2020-ig 4 milliárd Ft van elköltöztetve, amit kizárólag ez

a kistérség fordíthat fejlesztésekre, valamint ezen túl valamennyi más pályázati forrásra is pályázhat, s ez a forrás a sikeres vállalkozói projektek által akár meg is duplázható, zárta gondolatait Csepreghy Nándor.

A köszöntőket követően idén a budapesti Fogi Színház két felvonásos, „Délután a legjobb, avagy a miniszter félrelép” című produkcióját tekinthették meg a vendégek, majd dr. Vass György alpolgármester pohárköszöntője zárta a fogadás hivatalos részét.

Az alpolgármester pohárköszöntőjét egy kötetlen, beszélgetésekben gazdag, kapcsolatépítésre is tökéletesen alkalmas, kellemes este követte.

Csepreghy Máttyás  
városmenedzser

## Pályázati felhívás cukrász munkakör betöltésére

Sarkad Város Önkormányzatának Közétképzési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A. §(1) alapján pályázatot hirdet cukrász munkakörre.

– A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

– A munkavégzés helye: Sarkad Kossuth. u. 25.

– A munkakörbe tartozó feladatok: sütemények, torták, pohárkrémek készítése.

– Pályázati feltétel: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cukrász végzettség és cukrász szakmában szerzett gyakorlat, legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.

adata a közös munkában a települési önkormányzatnak és mi a nemzetiségi önkormányzatoknak és így előkészítve került az illetékes bizottság állásfoglalásával a város képviselői elé.

Sarkad Város Önkormányzatának sors januári képviselő-testületi ülésén (2016. január 28.) a testület ezt a két együttműködési megállapodást egyhangú szavazással elfogadta.

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. februárjában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

1. hétfő Dr. Pintér Lajos körzete Béke sétány 5. 66/270-360  
2. kedd Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/a. 66/270-259  
3. szerda Dr. Tóbiás Éva körzete Anti út 2/b. 66/270-141  
4. csüt. Dr. Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985  
5. péntek Dr. Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985

8. hétfő Dr. Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820  
9. kedd Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5. 66/272-820  
10. szerda Dr. Pintér Lajos körzete Béke sétány 5. 66/270-360  
11. csüt. Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/a. 66/270-259  
12. péntek Dr. Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820

15. hétfő Dr. Tóbiás Éva körzete Anti út 2/b. 66/270-141  
16. kedd Dr. Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985  
17. szerda Dr. Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820  
18. csüt. Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5. 66/272-820  
19. péntek Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5. 66/272-820

22. hétfő Dr. Pintér Lajos körzete Béke sétány 5. 66/270-360  
23. kedd Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/a. 66/270-259  
24. szerda Dr. Tóbiás Éva körzete Anti út 2/b. 66/270-141  
25. csüt. Dr. Pap Sándor Béke sétány 5. 66/375-985  
26. péntek Dr. Pintér Lajos körzete Béke sétány 5. 66/270-360

29. hétfő Dr. Papp Attila Béke sétány 5. 66/375-820

## EGY X ÉS MÁS SEMMI!

VÁLASSZA A BEVALLÁSI NYILAKOZATOT!

- Nem szeretne szja-bevallást kitölteni?
- 2015-ben csak munkáltatótól szerzett jövedelmet?
- Nem érvényesíthet adókedvezményt?
- Adójáról nem rendelkezik az 1+1%-on kívül?
- Tanulmányai mellett tavaly dolgozott és ebből jövedelmet szerzett?

A munkáltatójától kapott nyomtatványon (15M30) X-szel jelezze, hogy a NAV-ot kéri beállításának elkészítésére. Ha nincs munkáltatója, közvetlenül a NAV-nak is jelezheti (15NY31) szándékát.

**HATÁRIDŐ**  
február 1.

EGY X ÉS KÉSZ A BEVALLÁS, MÁS EGYÉB TEENDŐJE NEM LESZ!  
A NAV csak akkor veszi fel Önnel a kapcsolatot, ha fizetendő vagy visszaigényelhető adója van.  
AZ ALÁÍRÁST NE FELEDJE!

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

További információk a [www.nav.gov.hu](http://www.nav.gov.hu) oldalon.

VENDEGÜNK VOLT:  
Dr. KÁDÁR ANNAMÁRIA  
Pszichológus, egyetemi adjunktus, a Megszépségítő és a Megszépségítő klubok vezetője.

"csak kétféleképpen élheted az életet. Vagy abban hiszel, a világon semmi sem varázslat. Vagy pedig abban, hogy a világon minden az" (Einstein) Én ez utóbbit választottam. És te?

<http://napraforgo-napraforgo.blogspot.hu/>

2016. február 4. csütörtök

VENDEGÜNK: SZUCSIGÁNNÉ dr. ROKSZIN MÓNIKA

Pszichológus

NAPI TÉMA: Boldog gyerekkor

CIFRA NAPOK

HELYSZÍN: CIFRA Palota Óvoda Sarkad Cukorgyár 4.

KEZDÉS: 17:00 óra

2016. március 4. péntek  
Hol? GYULÁN (szervezés alatt)

VENDEGÜNK: Dr. VEKERDY TAMÁS

Pszichológus, író

NAPI TÉMA: Gyerekek óvodák, iskolák

2016. március 11. péntek

VENDEGÜNK: MOKA TÜNDE

Életviteli tanácsadó, kommunikációs tréner

NAPI TÉMA: A szeretet nyelve a gyermek nevelésében

2016. március 19. szombat, 16:00 óra: „TESSÉK MONDANI” beszélgetés VÉGZETT WALDORFOS DIÁKOKKAL, SZÜLEIKKEL, TANÁROKKAL.

Az ELŐADÁSOK INGYENESEK, DE önkéntes adományokat elfogadunk melyeket az óvoda működtetésére fordítunk. ÖNT IS SZERETETTEL VÁRJUK!

## „Szép Magyar Beszéd” - a Magyar Kultúra Napján

A Magyar Kultúra Napját 1989 óta minden év január 22-én ünnepeljük, tisztelegve Kólcsey Ferenc munkája előtt, aki 1823-ban ezen a napon tisztázta le a Himnusz szövegét.

Ehhez a naphoz kapcsolódva különböző kulturális rendezvények emlékeztetnek minket évezredes hagyományainkra, gyökereinkre, múltunkra. Városunkban a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár munkatársai szervezték a Kultúra Napja eseményeit. Talán ilyenkor sikerül felhívni a figyelmet azokra az értékekre, amelyeket például az anyanyelvünk, vagy a zenei múltunk esetében sikerült megőrizni.

A Kazinczy-díj Alapítvány

Bizottsága idén is meghirdette a „Szép Magyar Beszéd” versenyt, melynek célja az ifjúság anyanyelvi nevelése, a beszédkultúra javítása. A sarkadi Városi Könyvtár ebben az évben is vállalta a területi forduló lebonyolítását az általános iskolások 5. - 6. és 7. - 8. osztályos tanulói részére. A területi fordulón az idén 5 település 16 tanulója vett részt. A verseny során a tanulóknak először egy ismeretlen szöveget kellett felolvasniuk, majd az előre begyakorolt, otthonról hozott választott szöveg felolvasása következett. A feladat nem egy művészi produkció, hanem a szöveg értő és értető, tartalmának és stílusának megfelelő hangú tolmácsolása.



Az 5. - 6. osztályos korcsoport helyezettei, Petri Dominika középen



A 7. - 8. osztályos korcsoport helyezettei, az első, Kesztűs Péter, a jobb alsó sarokban

Sarkad, Méhkerék, Sarkadkeresztúr, Zsadány és Geszt tanulói közül idén a sarkadi gyerekek kiemelkedően teljesítettek. Az 5. - 6. osztályos korcsoportban Petri Dominika (Sarkad, Gyulai uti tagintézmény) lett az első.

A 7. - 8. osztályosok területi fordulójának győztes tanulója ebben az évben Kesztűs Péter lett, aki a Sarkadi Általános Iskola 8/c osztályos tanulója, felkészítő pedagógusa Diószeginé Képiró Illdi. Ezzel a győzelemmel továbbjutott a regionális fordulóra, amit Kisújszálláson rendeznek meg április 8- a és 10-e között, s ott veheti

át a területi fordulóban kiérdemelt Kazinczy-jelvényt.

A nemes versengésen az alábbi eredmények születtek: 5. - 6. osztályos korcsoport: 1. Petri Dominika (Sarkad, Gyulai uti iskola), 2. Veres Fanni (Sarkad, Kossuth utcai iskola), 3. Zánócz István (Sarkad, Gyulai uti iskola).

7. - 8. osztályos korcsoport: 1. Kesztűs Péter (Sarkad, Kossuth utcai iskola), 2. Szőke Fanni (Sarkad, Kossuth utcai iskola), 3. Szilágyi Rudolf (Sarkadkeresztúr)

Minden résztvevőnek gratulálunk, és további szép sikereket kívánunk!

Városi Könyvtár



A békéscsabai Jókai Színház művészei - Komlósi Kata és Balázs Csongor - Táncdalfesztivál című előadását láthatták a művelődési központban az érdeklődők



## Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

### Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

### KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m<sup>3</sup>, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

Kedves .....  
Várlak szeretettel a CIFRA Napok következő estjére

**2016 február 4-én csütörtökön, 17:00 órától**

a sarkadi CIFRA Palota Óvodában!

Vendégünk:  
**dr. Szucsigánné Rokszin Mónika**  
Pszichológus

NAPI TÉMÁNK:  
**Boldog gyerekkor**

Az előadás ingyenes, de önkéntes adományokat elfogadunk, az óvoda eszközeinek bővítésére.  
Gyermekek felügyeletét ezúttal nem áll módunkban biztosítani.

**Elérhetőség:** Sarkad, Cukorgyár 4.  
Telefon: Puskai Edit: +36 70/4116834  
Email: cifrapalota2015@gmail.com  
Facebookon is!



## Horgász, halász hírek a 2015. évi zárással és a 2016. évi kezdéssel kapcsolatban

A Sarkadi Horgász Egyesület tájékoztatja a sporttársakat az alábbiakról:

1. A 2015. évi fogási naplók leadási határideje: 2016. február 28.
2. A naplók fogási adatait leadás előtt az engedélyes köteles összesíteni, kitölteni a napló 3. oldal és a 48. oldal éves összesítő táblázatára szerint.
3. Leadni ott kell ahol az állami jegyet kiváltották.
  - horgász fogási napló leadási helyei:
  - Horgász Iroda postaládájába (volt Cukorgyárnál)
  - Sarkad Gárdonyi tér 13. postaládájába vagy személyesen
  - Bundzsák Horgászboltban
  - Halász fogási napló esetében személyesen vagy postán a Békés-megyei. Kormányhivatal Földművelődési Igazgatósága Vadászati Halászati Osztályánál 5600 Békéscsaba Szerdahelyi u.2.
4. A horgászok, halászok a Körös vidéki Horgász Egyesületek Szövetsége (KHESZ) és a Sarkadi Horgász Egyesület által kiadott BARKÁS csatorna területi jegyekkel rendelkezők 2016. január 31-ig horgászhatnak, halászhatnak, az ez időben fogott halat a 2015-es fogási naplóba kell bejegyezni.
5. 2016 éves BARKÁS csatorna érvényes éves területi jegyek árai: teljes jogú: 20.000 Ft, kedvezményezett: 10.000 Ft, gyermek: 1.000 Ft. Horgászvizsgával rendelkező gyer-

mek horgászok kedvezményezett jegyet válthatnak.

A 2016 évi horgászathoz szükséges okmányok árusítását rajtunk kívülről okok miatt, előre láthatóan 2016. január utolsó vagy február első hetében kezdjük meg. Az árusítási helyek: Horgász Iroda, Bundzsák Horgászbolt. Pontos időpontok (nap, óra) a Sarkad Város hetilapban, valamint a Facebookon lesznek közzételve. Érdeklődni a következő telefonszámokon lehet: 06-70-639-5868 és 06-20-497-3536.

A HORGÁSZIRODA NYITVATARTÁSA: FEBRUÁR 1-TŐL SZOMBATONKÉNT 09.00 - 12.00 ÓRÁIG.

Sarkadi Horgász Egyesület Vezetősége  
Görbüljön a bot, teljen a szák!

## A Sarkadi Kinizsi LE tavaszi felkészülési mérkőzéseinek időpontjai

- 2016.02.02., 18.00, Gyulai Termál FC U19 - Sarkadi Kinizsi LE
- 2016.02.06., 10.00, Sarkadi Kinizsi LE - Kétegyháza
- 2016.02.14., 11.00, Sarkadi Kinizsi LE - Doboz
- 2016.02.20., 11.00, Sarkadi Kinizsi LE - Doboz
- 2016.02.27., 11.00, Sarkadi Kinizsi LE - Vésztő



## Hallotta?

Rövid híreink

### Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez Olaszországba nem csak Áfész nyugdíjasok részére! Ideje: 2016. augusztus 30. - szeptember 4. Részvételi díj: 44. 900 Ft/fő, mely tartalmazza az autóbussz közlekedés, a szállás és az idegenvezetés költségeit.

Jelentkezni lehet szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban az útielőleg egyidejű befizetésével, és telefonon Perei Károlynénál a 06/20/561-1778-as telefonszámon, bővebb felvilágosítás ugyanitt.

Perei Károlyné, elnök

### Mozgáskorlátozottaknak és minden érdeklődő lakosnak

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete 2016. február 16-án (kedd) délután a Prima Protetika Kft. segítségével **ORVOS-BETEG TALÁLKOZÓT** szervez.

Jelentkezni lehet fogadóóráinkon minden hétfőn 13:00-tól 16:00-ig a Vasút u. 11. sz. alatt vagy telefonon a 06/70/334-3393-as telefonszámon. A bejelentkezés nagyon fontos, mert autóval szállítjuk Békéscsabára és vissza az orvosi rendelésre a kedves érdeklődőket (ez ingyenes!) Ott történik a vizsgálat, receptírás a segédeszközökre, cipőre, elektromos kocsira stb.

Akiknek van „közgyógy” támogatása, hozza magával ezen igazolványát, valamint akiknek van valamilyen mozgáskorlátozottságra utaló zárójelentését vagy egyéb orvosi papírjait. Gyülekező a gyógyszerári parkolóban 2016. február 16-án, 14:15-kor. Várjuk a jelentkezéseket! Tisztelettel:

Doba Mihályné  
szervezet vezető

### ÚJRA A SZÁNDÉKOSAN MEGTÉVEZTŐ JELZÉSEKRŐL

Időről időre előfordul, hogy Városunkban is jogtalanul használják a segélyhívó számokat, olykor a tűzoltókat is indokolatlanul tárcsázzák. Ez azért is elítélendő, mert a megtévesztő jelzések időt, erőt és eszközt vonnak el a valós káresetektől, veszélyeztetve ezzel esetleg mások biztonságát. Eppen ezért az ilyen jellegű magatartás nem maradhat következmények nélkül.

A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a tűzmelegelőzési bizottság idő-

ről időre felhívja a figyelmet arra, hogy aki jogtalanul használja a segélyhívó számot, szabálysértést követ el, ami büntetést von maga után. A befutott hívásokat rögzítik, a megtévesztő szándékkal érkezett bejelentések adatait pedig minden esetben továbbítják a rendőrséghez.

Míg 2012-ben Békés Megyében tizennyolc szándékosan megtévesztő jelzés érkezett a tűzoltókhoz, tavaly ez a szám már csak öt volt, a tendencia tehát csökkenő.

Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

### MEGHÍVÓ!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja tagjait **2016. február 12-én (péntek) 13.00 órától** kezdődő **JELMEZES FARSANGI BATTYUS BÁLBA**.

**Helyszín:** Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad Vár u. 2./b)

Zene-tánc - tombola, a zenét **JUHÁSZ IMRE** szolgáltatja.

**MINÉL TÖBB JELMEZEST VÁRUNK!**

Töltsük együtt a délutánt!  
**Dr. Vass Györgyné**  
elnök

### Meghívó

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetőse tisztelettel meghívja tagjait a 2016. február 6-án 10 órai kezdettel tartandó évszázó közgyűlésre.

**Helye:** Bartók Béla Művelődési Központ.

**Napirendi pontok:**

1. Beszámoló a 2015. évben végzett munkáról, előadó: Perei Károlyné elnök
2. Beszámoló az Egyesületünk 2015 évi gazdasági helyzetéről, előadó: Szolnoki Lászlóné pénztárnok
3. Ellenőrző bizottság beszámolója előad: Doba Mihályné a bizottság elnöke
4. Alapszabály módosításával kapcsolatos kiegészítések
5. Hozzászólások
6. A beszámoló és alapszabály módosítás elfogadása
7. Kulturális műsor
8. Ebéd
9. Zene, tánc

Az ebéd ára 600Ft/fő. Jelentkezni az összekötőknél és a fogadóórákon szerdánként 10-11 óra között a Bartók B. Műv. Központban, az ebéd egyidejű befizetésével. Szavazatképtelenség esetén a közgyűlést 2016.02.06-án 10:30 órára ismételt összehívom, így a közgyűlés a megjelölt számára tekintet nélkül határozatképes. Minden nyugdíjas társ jelenlétére számítok.

Tisztelettel:

Perei Károlyné, elnök

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

- Január 29. Péntek**  
Adél
- Január 30. Szombat**  
Martina, Gerda
- Január 31. Vasárnap**  
Marcella
- Február 1. Hétfő**  
Ignác
- Február 2. Kedd**  
Karolina, Aida
- Február 3. Szerda**  
Balázs
- Február 4. Csütörtök**  
Ráhel, Csenge
- Február 5. Péntek**  
Ágota, Ingrid

### A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: .....13-16 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek: .....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Csütörtök:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

# A szén-monoxid öl!

A Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség közleménye

A Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség felhívja az érintettek figyelmét a szénmonoxid-mérgezés és a kéménytűzek veszélyeire. Minden fűtési szezonban hallani kéménytűzről, füstmérgezésről, szén-monoxid mérgezésről. Kellő odafigyeléssel, a vonatkozó előírások betartásával, szakmai segítség igénybevételeivel azonban mindezek elkerülhetőek!

## Jogi szabályozás:

A 2012. évi XC. törvény értelmében a közszolgáltatás során a közszolgáltató munkája keretében, időszakonként köteles elvégezni az égéstermék-elvezető (kémény) ellenőrzését, szükség szerinti tisztítását, az égéstermék-elvezető műszaki felülvizsgálatát, a tüzelőberendezés biztonságos működéséhez szükséges levegő utánpótlásának ellenőrzését, figyelembe véve a levegő utánpótlást befolyásoló műszaki berendezések, beavatkozások hatását is, valamint az égéstermék paramétereinek ellenőrzését. A vonatkozó műszaki követelményeknek megfelelő szén-monoxid érzékelő felszerelésére és működtetésére vonatkozó kötelezettség teljesítésének, valamint az érzékelő működőképességének ellenőrzését. Az ingatlan használója köteles a közszolgáltató feladatainak ellátását lehetővé tenni és az ehhez szükséges feltételeket biztosítani, a meghatározott esetben az üzemeltetést azonnal befejezni és haladéktalanul intézkedni a szabálytalanság megszüntetésére, a szabálytalanságot legkésőbb a következő ellenőrzés időpontjáig megszüntetni. A helyiség légtérétől nem függetlenül, nyitott égésterű tüzelőberendezés üzemeltetése esetén a bölcsődei, óvodai vagy iskolai ellátás nyújtására szolgáló, a vendégéjszaka eltöltésére használt, a személyes gondoskodás keretében tartozó szakosított ellátást nyújtó bentlakásos intézmény céljára szolgáló, a fekvőbeteg-gyógyintézet ellátására szolgáló, a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló kormányrendelet hatálya alá tartozó önálló rendeltetési egység használója a tüzelőberendezés helyiségében a vonatkozó műszaki követelményeknek megfelelő szén-monoxid-érzékelő berendezés felszerelésére és működtetésére köteles, amennyiben a tüzelőberendezés közösségi térben vagy vele légtér-összeköttetésben lévő helyiségekben van.

A 63/2012. (XII. 11.) BM rendelet szerint a közszolgáltató a munkájában meghatározott feladatok közül az égéstermék-elvezető ellenőrzése és szükség szerinti tisztítása alkalmával elvégzi minden esetben a tüzelőberendezés biztonságos működéséhez szükséges levegő utánpótlásának ellenőrzését, négyévenként az égéstermék-elvezető műszaki felülvizsgálatát, gáznemű tüzelőanyagokkal üzemeltetett tüzelőberendezések műszaki felülvizsgálatával egyidejűleg az üzemeltetés során keletkezett égéstermék paramétereitől a szén-monoxid

tartalmának ellenőrzését. Az 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet szerint a tüzelő- és a fűtőberendezés, az égéstermék-elvezető, valamint a környezetében levő éghető anyag között olyan távolságot kell megtartani, vagy olyan hőszigetelést kell alkalmazni, hogy az éghető anyag felületén mért hőmérséklet a legnagyobb hőterheléssel való üzemeltetés mellett se jelenthessen az éghető anyagra gyújtási veszélyt.

Égéstermék-elvezetők használati szabályai: olyan égéstermék-elvezető berendezés (kémény) nem használható, amelynek falába éghető anyagot tartalmazó B-F tűzvédelmi osztályba tartozó épületszerkezet van beépítve, amelynek műszaki állapota, nem megfelelő, illetve amelynél a jogszabály szerinti vizsgálatot és tisztítást nem végezték el. Tüzelőberendezés csak olyan égéstermék-elvezető berendezéshez (kéményhez) és összekötő elemhez (füstcsőhöz) csatlakoztatható, amely arra megfelelő minősítéssel rendelkezik. Az égéstermék-elvezető berendezés (kémény) használaton kívüli bekapcsoló és tisztító nyílásait nem éghető anyagú (A1 tűzvédelmi osztályú) anyaggal hézagmentesen lezárva kell tartani. A koromzáró és a tisztító ajtókat, idomokat állandóan zárt állapotban kell tartani. A keletkezett füst elvezetésre csak jól összeillesztett, nem éghető anyagú, az égéstermék legmagasabb hőmérsékletén is megfelelő szilárdságú, megfelelő minősítéssel rendelkező összekötő elem (füstcső) használható. Az égéstermék elvezetéséről úgy kell gondoskodni, hogy az gyújtási veszélyt ne okozhasson.

## A szén-monoxid mérgezés megelőzése:

A szén-monoxid-mérgezés elsősorban valamely tüzelő berendezés nem megfelelő üzemeltetéséből adódik. A legtöbb tüzelőberendezésnek elengedhetetlen része az égéstermék-elvezető, a kémény! Amennyiben a kémény járata leszűkül (behulló téglák, vakolat, beköltöző madarak, darazsak stb. miatt), úgy a helyiség levegőjét használó, nyitott égésterű hőtermelőberendezésből az égéstermék egy része vagy egésze a helyiségbe áramlik vissza. Ha ez bekövetkezik, a lakásban lévő levegő szén-monoxid-koncentrációja megemelkedik, ami rosszullétet vagy halált okozhat. További veszélyforrást jelenthet a vaskályha, a gázkonvektor, a cserépkályha, a kandalló, a kemence hozzájárulhat a gáz felszabadulásához. Különös figyelmet kell fordítani a propánbután gáz-

palackkal működő sziesztakályhák üzemeltetéséről, mivel ezek a berendezések az átlagosnál nagyobb a szén-monoxid kibocsátása, ráadásul kivezető kéménnyel nem rendelkeznek. A nyitott égésterű tüzelőberendezések megfelelő működéséhez szükséges levegő utánpótlását biztosítani kell, ezért a lakásfelújításhoz kapcsolódó nyílászáró beépítésénél fokozott figyelemmel kell eljárni, lehetőség szerint szakember véleményét kikérni. Szén-monoxid-szivárgás káreseményt követően az érintett égéstermék-elvezetőt (kéményt) csak helyszíni műszaki vizsgálatot követően lehet ismételt üzembe helyezni, melyet a kéményseprő jogosult elvégezni! A jogszabály betartását a tűzvédelmi hatóság ellenőrzi!

## A káresemény elkerülése érdekében tartsuk be az alábbiakat:

Az égéstermék-elvezető rendszer nem megfelelő műszaki állapota, vagy a tisztí-

tás hiánya kéménytűzek és szén-monoxid mérgezések okozója is lehet, ennek érdekében a kémények időszakos ellenőrzését, tisztítását el kell végezteni!

A kémény állapotát előírt időszakonként (évente) ellenőriztetni kell! Minden berendezés beszerelését és telepítését csak a megfelelő szakképesítéssel rendelkező szakember végezheti! Az időszakos és kötelező felülvizsgálatokat, ellenőrzéseket kizárólag csak a megfelelő szakképesítéssel rendelkező szakember végezheti! Az ingatlan használója köteles biztosítani a kéményseprők munkavégzéséhez szükséges feltételeket! Lehetővé kell tenni az érintett helyiségbe való bejutást, a padlástérbe vagy a tetőhéjazat fölé történő feljutást, a tisztítónyílást, az összekötőelem biztonságos megközelíthetőségét, tisztíthatóságát és a szén-monoxid méréséhez szükséges mérőnyílást. A feltárt hiányosságokat a lehető legrövidebb időn belül meg kell szüntetni

BKK

## ÉVKEZDŐ AKCIÓ

a Zöldség Gyümölcs Lerakatban a körfor-



galomnál.  
Homoki burgonya.....99 Ft/kg  
Idared alma..... 119 Ft/kg  
Körte.....199 Ft/kg

**Déligyümölcsök nagy választékban kedvező áron!**

## A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő: 8.00 – 12.00 ; 13.00 - 16.00  
Kedd: 8.00 – 12.00  
Szerda: 8.00 – 12.00  
Csütörtök: 8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00  
Péntek: 8.00 – 12.00

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet. Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető. További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó  
intézményvezető  
66/270-981

## Köszönetnyilvánítás

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend öl át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek, örökké él, akit igazán szerettek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

## Szegedi Károly

(volt Táncsics u. 42 sz. alatti lakos) –élt 62 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család



## Megemlékezés

„Ámottunk egy öregkort, csodálat és szépet, de a kegyetlen halál mindent összetépett”

## MEGEMLEKÉZÉS GYEBNÁR GYURIRÓL GYÖNGYHALÁSRÓL

Már egy éve tart a visszafordíthatatlan elválás okozta fájdalom.



SZERETŐ CSALÁDOD

## Megemlékezés

### Kállai Gáborné

(szül. Rövid Rózsa, volt József Attila u. 17 sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek

férje, családja, unokái és dédunokái



## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A  
T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

Tűzifa rendelhető a Rózsa tüzépen T:70/953-4067

### MUNKÁT KÍNÁL

Zöldséglerakatba a körfor-

galomnál eladót felvesszünk  
T:06/30/336-7748

### EGYÉB

Húsos és fehér szalonna valamint füstölt számlai eladó  
T:06/70/943-6188

### ÁLLAT

Süldő eladó Szegfű u. 8

### INGATLAN

Cukorgyárnál 2 szobás összkomfortos lakás 2 garázzsal parkosított nagy kerttel kedvező áron eladó T:06/30/336-7748

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségének hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsor: február 4-én (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 5-én (pénteken) 10.00 órakor

### Útravaló



Vallásos gondolatok 45 percben

### Híradó



Friss közéleti hírek

### Testületi ülés



Képviselők januári tanácskozása

### Híradó



Friss közéleti hírek (ism)

### Képtűség



Képtűség 24 órában



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374